

“土豪出租”上路 要与“专车”抢活

新上160辆，车型为东风标致408，运价和普通出租车一样

本报济南2月14日讯(见习记者 刘飞跃) 济南出租车队伍里新添了160位“土豪”!14日下午,鲁能出租车公司的160辆东风标致408整装齐发。据悉,这款新车是目前济南最豪华的出租车,在全国出租车行业中也在高档之列,堪称“土豪出租”。

“刚领到车钥匙,马上就能上路拉乘客了。”14日下午,鲁能出租车公司160辆东风标致408亮相,驾驶员张师傅兴奋地说,羊年春节就要来了,希望新车能给他带来好运。据悉,这款东风标致408出租车配备了ESP,前后为高刚性防撞钢梁,双安全气囊,驾驶非常安全,在车辆空间上,车身是同级别中最大,后排乘坐空间更大。

鲁能出租公司副总经理邢念山说:“鲁能公司现在有876辆出租车,这160辆车要占到将近20%。我们想把这款新车在公司内推广开,但是首先得看这160辆车的运营情况,到时候会争取驾驶员的同意。”

据了解,东风标致408车型是目前济南市最新出租车车型。“裸车就要十几万元,在济南出租车中车价最高,而且从全国出租车行业来看,这款东风标致408也属于高档出租车。”邢念山说。

“我昨天开车在路上磨合了一天,感觉非常好,车内非常宽敞,而且汽车轴距长,轮胎宽,底盘高,跑起来比较稳。”司机张师傅说。

“这样的配置也不输于当前大热的‘专车’。”市民尹女士对鲁能新上的东风标致出租车非常感兴趣,她表示,以后打出租车去机场或者高铁站接朋友也不会觉得不上档次了,不知道这款出租车能否开展预约业务?

“针对市民个性化的出行需求,比如接送孩子,公司也开展过。”邢念山说,但是搭建这样的预约平台需要投入大量的人力、物力,比如值班热线得24小时有人,目前条件尚不成熟,但公司将来会考虑开展预约业务。



14日,160辆东风标致408出租车整装待发。本报见习记者 刘飞跃 摄

延伸调查

“土豪出租”起步价仍是9元 司机交的份子钱要比桑塔纳每月多200多元

不少市民担心“土豪”出租车运价可能比普通的出租车要高,记者了解到,东风标致408出租车与普通出租车一样,起步价仍为9元。

“虽然这批新上的出租车车价很贵,但起步价和其他出租车一样为9元,超过3公里不足6公里的,每公里1.5元。”鲁能公司副总经理邢念山说,东风标致408出租车和市内其他型号的出租车收费标准完全一样。

说到出租车,“份子钱”是个绕不开的话题。济南市物价局公布的《关于第二代彩色出租车新增车型承包费

标准的通知》显示,东风标致408车型承包费为单人每月4397元,双人每月4597元。

据记者了解,深受“的哥”喜欢的新桑塔纳车型单人每月承包费为4161元,东风标致408“份子钱”比桑塔纳高出了两百多元。

“其实这两百多元平均到每天就是七八块钱,也就是一个起步价,并不是特别高,对驾驶员来说,应该可以接受。”邢念山称,同样开出租车,运营成本不一样,但是收入却相差不大,公司还是担心的哥受不了。

的哥李师傅表示:“东风

标致配置这么高,份子钱高点可以理解,而且乘客体验好了,下一次还会找你,这样也能把钱挣回来。”

对于东风标致408出租车,的哥孙师傅告诉记者,目前济南跑得最多的出租车是桑塔纳志俊,因为购买零部件非常方便,保养和维修费用也低。“出租车运营一年就过了保修期,驾驶员最看重的就是车辆的维修和保养,这款新上的出租车是否受驾驶员欢迎,关键还要看它的维修和保养是否麻烦,会不会多花很多钱。”

本报见习记者 刘飞跃

的哥称营运中遭黑车司机殴打

警方称冲突另一方并不承认是黑车司机,案件还在调查审理

近日,省城出租车司机刘师傅称自己在济南长途汽车总站附近正常营运的时候,因为拉客与一名黑车司机发生口角,结果遭到该黑车司机的殴打。但警方表示,冲突另一方并不承认是黑车司机,警方无法对黑车定性,目前只能按治安管理相管规定进行处理。

文/片 本报见习记者 王建伟

载客时与人争吵,的哥车站被打

13日,记者在山东省交通医院的骨外科见到了刘师傅。他躺在床上,右眼乌青,右手臂上有着明显的抓痕。

“打人的一方是开黑出租的,10日上午9点左右,在靠近长途汽车总站的中恒商城附近,他正拉两个女子坐车,但两人看到是黑出租,没有同意,就上了我的车。结果,他就跑过来跟我吵起来,说我抢他的客人,他还指着我说,‘以后你别想在这里混了,我记住你了。’”刘师傅说。

“吵着吵着他就开始推我,他给了我一拳,我也给了他一拳。接着就跑过来四个人拉偏架,拉着我,他就开始打我,还掏出刀子说‘我弄死你’。”刘师傅说。

随后刘师傅报了警,警方把双方带到派出所进行调查。

之后,刘师傅住进了医院进行治疗。“到现在我都没敢把这件事告诉家里,孩子马上就要中考了,再加上也快过年了,不想让他们操心。”

“我们先帮他垫付了当天的医药费,后期的医药费公司也会付。因为他现在受伤住院,没法进行正常营运了,我们就为他减免了份子钱。这两天,我们也在跟律师联系,为我们的驾驶员维权。”刘师傅所在的济南恒星汽车出租有限公司工作人员表示。

记者从警方处了解到,冲突的另一方并不承认自己是黑车司机。“因为我们不是交通主管部门,没有办法对黑车进行定性,只能按照治安管理有关规定对案件进行处理。”目前,警方正在对该案件进行进一步调查审理。



刘师傅正在医院治疗,他右眼乌青,手臂上有明显抓痕。

济南客管办:将加大黑车查处力度

“汽车总站黑车尤其多,有关部门能不能管一管?”刘师傅称。

13日下午,记者在长途汽车总站南区附近看到,除了黑摩的,还会有三三两两的人站在路边,询问路人坐不坐车。记者假装要去山大南路附近,对方要价25元。

“我才不坐他们的车呢,我跟我姐俩要去洪楼,开始说好要20元,结果到了之后说是一人20元。”一位刚下了车的乘客说。

“从我们去年查处黑车的专项行动来看,402辆黑车中

大部分都是在长途汽车总站附近查处的。”济南客管办工作人员表示,长途汽车总站之所以黑车众多,主要是因为没有专门的出租车通道,乘客出来之后很难找到正规的出租车,火车站和西客站那边情况要好很多。”

“再加上汽车站是开放的,流动人员很多,黑车司机不是把车停在那儿,而是人带着乘客往车上走,这样就不好查。”该工作人员表示,临近年关,人流量较大,客运管理部门将会加大执法力度查处黑车。

烟台一家企业 57辆轿车奖员工



14日,杰瑞集团奖励57辆轿车给员工。本报记者 韩逸 摄

本报烟台2月14日讯(记者 韩逸) 14日上午,位于烟台的杰瑞集团第七届“金钥匙奖”发车仪式举行,总价超过700万元的57辆雷诺风朗轿车奖励给企业的优秀员工。

14日上午,在杰瑞集团能源服务公司环保工程技术研究院工作的胡天勇和家人一起来参加年会,领到金钥匙和鲜花之后,他立刻转身交给了身边的妻子和儿子。因为常在外地出差,没有时间陪伴家人,他把这辆轿车当作情人节礼物送给妻子。

这已是杰瑞集团连续7年向优秀员工发放轿车奖励,累计奖车263辆,总价值超过3000万元人民币。

我省安排45亿元 保障老年人生活

本报济南2月14日讯(记者 李虎 通讯员 丛培德 任浩林) 记者从省财政厅获悉,为积极应对山东人口老龄化趋势,2015年省级财政加大投入,共安排资金45.19亿元,多方位保障老年人生活。

其中,城乡居民社会养老保险补助30.04亿元,支持基础养老金发放标准由每人每月75元提高到85元;养老服务发展专项资金9.1亿元,健全养老服务保障体系,鼓励社会力量兴办养老事业;离休干部“两费”保障资金2.27亿元,落实离休干部保障机制;80周岁以上低保老年人高龄津贴2.08亿元,农村五保供养资金1.11亿元,困难家庭失能半失能老年人养老护理补贴4500万元,保障特殊困难老年人基本生活;百岁老人长寿补贴1350万元,预计将有5000多名百岁寿星喜获补助。

青岛今年将建 公益农贸市场

本报青岛2月14日讯(记者 刘腾腾) 青岛市商务局局长马卫刚告诉记者,今年商务局将全面推进农贸市场公益性改革和标准化建设。

马卫刚说,今年青岛市商务局将开展农贸市场“公益性改革提升年”活动,开展规范化标准化农贸市场创建活动,命名推出一批星级市场,推动建立“公益性市场联盟”,探索建设一处政府全资公益性农贸市场。

在市区蔬菜批发市场推行市场准入制度,推动发展以网上选购、电话订单、入户配送为主要内容的新型农产品营销模式,新建“菜篮子”便民易邮店及农副产品配送站20处;推进实施蔬菜价格保险制度,建立“储备、保险、投放”三位一体的城市“菜篮子”市场供应保障体系。